
Age Distribution Gender 
Distribution

Age 30�60
72%

Age 18�29
8%

Age Over 60
20% Male and female genders are 

split, with females slightly 
outnumbering males. 

Relationship Status

62.64%

8.87%

Married w/Children

Single

Married w/no Children

Divorced

9.11%

19.38%

Legal Assistance in Home Matters

utilized the services 
of a lawyer

54.27%
used a lawyer during the 
home selling process

38.01%

Perceptions 
on Legal Counsel

90.23%A significant majority of respondents 
�90.23%� find legal counsel beneficial 
during the purchase or sale of a home.

Perceptions on 
Lawyer Consultation
A significant majority of respondents believe that 
having a lawyer they could reach out to for advice 
on home-related matters would give them better 
peace of mind with their home decisions. 

Legal Counsel is helpful

70.94%
Understanding Homeownership Dynamics

INSIGHTS FROM LEGALSHIELD COMPREHENSIVE SURVEY


